## 湖北兴发化工集团股份有限公司 关于控股子公司回购股权事项的更正公告

本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完整。并对公告 中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

湖北兴发化工集团股份有限公司(以下简称"公司")于2022年8月27 日披露了《湖北兴发化工集团股份有限公司关于控股子公司回购股权的公告》 (公告编号:临 2022-070),因工作人员疏忽,将该公告中湖北泰盛化工有 限公司(以下简称"泰盛公司")2022年6月30日的净资产数值填写错误, 现更正如下:

## 更正前:

单位: 万元

项目	2022年6月30日	2021年12月31日
总资产	969, 134. 32	681, 459. 23
净资产	53, 919, 243. 8	281, 256. 80
项目	2022年1-6月	2021年1-12月
营业收入	695, 200. 2	750, 845. 09
净利润	248, 175. 73	131, 700. 93

注: 以上数据均为泰盛公司合并报表数据,其中 2021 年的财务数据已经中勤万信会计 师事务所审计,2022年1-6月的财务数据未经审计。

## 更正后:

单位: 万元

项目	2022年6月30日	2021年12月31日
总资产	969, 134. 32	681, 459. 23
净资产	539, 192. 44	281, 256. 80
项目	2022年1-6月	2021年1-12月
营业收入	695, 200. 20	750, 845. 09
净利润	248, 175. 73	131, 700. 93

注:以上数据均为泰盛公司合并报表数据,其中 2021 年的财务数据已经中勤万信会计师事务所审计,2022 年 1-6 月的财务数据未经审计。

除上述更正内容外,原《湖北兴发化工集团股份有限公司关于控股子公司 回购股权的公告》中其他内容不变。

公司对上述更正事项给广大投资者造成的不便深表歉意,后续公司将加强信息披露文件审核,进一步提高信息披露质量,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

湖北兴发化工集团股份有限公司 董事会 2022 年 8 月 29 日